

Распутина Маша

6.1.96.

ВИЗИТЫ *Смена. - С.Пб. - 1996. - 6 янв.*

Маша Распутина считает себя чудом с.2.

ВЧЕРА в Санкт-Петербургурнним поездом прибыла народная любимица Маша Распутина. Поселившись на "голубой даче" на Каменном острове, Мария совершила непрерывный для себя спортивный променад, а затем встретилась с журналистами и провела, пожалуй, самую продолжительную пресс-конференцию за последние годы - в течение полутора часов размышляя о себе, своих друзьях и недругах. Сегодня Маша будет сниматься в клипе у Сергея Кальварского, а 7 и 8 января представит в программе "Православное Рождество" на сцене Октябрьского зала.

БЛАГОДАРЯ усилиям руководства Октябрьского зала и режиссера Геннадия Шагава, рождественские концерты Распутиной в обрамлении доброго десятка цветочных и меховых фирм становятся приятной традицией. В программе прозвучат лучшие песни, а также новые композиции Игоря Матлы, созданные на стихи Леонида Дербенева, чей жизненный путь закончился в прошлом году. Теме Дербенева, его судьбы была посвящена значительная часть пресс-конференции. Вторая тема касалась многочисленных скандалов, которые преследовали и преследуют певицу, в том числе ее сложнейших взаимоотношений с Ал-

лой Пугачевой и Филиппом Киркоровым. Однако обо всем этом подробно читайте в очередном выпуске "Фан-клуба М.С." через неделю. А рождественский концерт Марии Распутиной обещает стать событием ярким, праздничным. После концерта певица с друзьями отправится на "голубую дачу", где будет подготовлен домашний ужин. Гаданиями Маша заниматься не любит и считает, что не стоит искушать судьбу и подвергать испытаниям своего ангела-хранителя, а самым большим чудом в своей жизни в присущем ей стиле называет саму себя.

Михаил САДЧИКОВ